
保護者の皆様 　　　

7 家で宿題も入れて「学年×10分」の学習が
できていますか。

8 家族と学校のことをよく話しますか。 9　「早ね・早おき・朝ごはん」ができています
か。

7 お子さんは、家で宿題や読書を含む家庭学
習(学年×10分）に取り組んでいますか。

8 お子さんと学校の様子についてよく話します
か。

9 家庭では、「早寝早起き朝ごはん」の習慣が
身に付くようにしていますか。

4　正しい言葉づかいができていますか。 5　すすんで読書をしていますか。 6　仲のよい友だちがいて、学級はいごこちが
いいですか

4　お子さんは、正しい言葉づかいができてい
ると思いますか。

5　お子さんは学校や家で読書をしています
か。

6 お子さんは、仲の良い友達がいて友人関係
は良好ですか。

１　学校は楽しいですか。 2　きまりを守って生活できていますか。 3　あいさつができていますか。

１　お子さんは、楽しく学校生活を送っていると
思いますか。

２　お子さんは、きまりを守って生活していると
思いますか。

3　お子さんは、あいさつができていると思いま
すか。

　 宝田小学校長　阪本　一雄

令和7年3月4日

令和６年度　学校評価（児童・保護者）アンケート結果について（ご報告）
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早春の候、保護者の皆様にはご清栄にてお過ごしのことと存じます。日頃は、宝田小学校の教

育活動にご協力をいただきありがとうございます。

さて、1月に「学校評価のアンケート」を実施しましたところ、ご協力をいただきありがとうござい

ました。同時期に児童にもアンケートを実施しましたので、集計結果をお知らせいたします。この結

果をもとに、学校運営の組織的・継続的な改善を図ってまいりたいと考えております。今後ともご理

解、ご支援いただけますようお願い申しあげます。

A あてはまる B どちらかといえばあてはまる C どちらかといえばあてはまらない D あてはまらない

令和６年度 学校評価アンケート結果
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16 タブレットやデジタル教科書を使って、授
業がわかりやすくなりましたか。

17　阿南市という町がすきですか。 18　授業で学んだことを生活の中で利用しよ
うとしていますか。

16 学校は、保護者からの相談に適切に対応し
てくれると思いますか。

13　「宝っ子学習」が守れていますか。 14　休み時間は、外で遊んだり運動したりし
ていますか。

15 地震や不審者などから自分を守るため
に、どうしたらいいか知っていて、真剣に訓練
に取り組みましたか。

13 学校は、一人一人を大切にし、いじめのな
い学校作りに努めていると思いますか。

14 学校は体力向上にむけた教育活動に取り
組んでいると思いますか。

15 学校は、自分の身を守るための安全教育
や防災教育に取り組んでいると思いますか。

10 家族でゲームやスマホ、インターネットの
使い方のきまりを決めて守っていますか。

11　学校の勉強がよくわかりますか。 12　考えたことや思ったことをよく発表して
いますか。

10 家庭では、ゲームやスマホなどの使い方や
時間のルールを決めて長時間しないようにして
いますか。

11 学校は、分かりやすい授業の工夫に取り組
んでいると思いますか。

12 学校の様子を学級・学校だより、ホーム
ページ、メール等でよく知らせてくれると思い
ますか。
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安全教育や防災教育についての児童と保護者の質問⑮では、「Aあてはまる｣等の肯定的な回答が前年と比較してポイントが高

くなっています。避難訓練の積み重ねや外部講師を招いての出前授業により児童の防災意識が高まったことと保護者への啓発が

進んだことが理由ではないかと考えています。質問⑥【居心地のいい学級・良好な友人関係」でも、ポイントが上がっています。本校

ではポジティブ行動支援を継続して行っており、教職員からのPBSカードや友達からのありがとうカードなどにより、互いを認め合う

雰囲気が学級や学校により広がっていると感じています。しかし、「Cどちらかといえばあてはまらない・Dあてはまらない」のご意見も

あり、このことを重く、大切に受け止め、丁寧な児童理解や楽しい学校で、いじめのない学校づくりに努めてまいります。

児童の質問⑯「ICTを活用した分かりやすい授業」も前年度を上回っています。これに加え、児童の質問⑱「授業で学んだことを

生活の中で利用していく」が前年より高くなっています。また、保護者の質問⑪「分かりやすい授業の工夫」の回答においてもポイン

トが上がっていることが分かります。しかし、児童の質問⑪⑫についてはポイントが前年より下がっていることから、分かりやすい指導

や考えたことを表現する場の工夫など、教職員の授業改善を進めていきます。また、家庭等での読書についての質問⑤のポイントが

少し下がっていることから、家庭読書の日の活用等により工夫改善を図ります。

児童の質問⑨⑩の生活リズムやインターネットの使い方においては、保護者の回答結果からも、早寝早起き朝ごはんが習慣化し

ていないことや家庭でインターネットなどの使い方のルールが守れていないことで困り感をもっていると理解しました。このことから

健康教育や情報モラル教育の充実と保護者の方々への情報提供や啓発をさらに行っていきます。保護者の質問⑫の学校からの通

信やホームページ等をよく見てくださっていることから、講演会等への参加の呼びかけも含め、学校と家庭がより連携し、子どもたち

のよりよい成長を願いながら取組を充実させていきたいと思います。
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お忙しい中、アンケートへのご協力

ありがとうございました。


